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Sessão plenária ordinária realizada pela Câmara de Vereadores de Cacequi, estado do 

Rio Grande do Sul, aos doze dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete, às 

dezoito horas e trinta minutos, sob a presidência do vereador Alex Wancura e 

secretariada pelo vereador Taiguara Eduardo Haar, com a presença dos senhores 

vereadores: João Roberto Del’Olmo, Romeu Fantinel, Ruan Carames e Walter Nei Gomes 

da bancada do PTB. Claudia Gandor e Rene Fernandes da bancada do PP. Ana Paula 

Del’Olmo da bancada do PMDB. Tendo quorum regimental de vereadores, o Senhor 

Presidente, em nome de Deus deu por aberto os trabalhos da presente sessão, 

solicitando a leitura da ata da sessão anterior, a pedido do vereador Walter Nei que fosse 

dispensada a leitura da ata, pedido colocado em votação e aprovado por unanimidade, 

solicitou ao secretário a leitura do EXPEDIENTE: Projeto de Lei nº 66 de 23 de agosto de 

2017; Projeto de Lei nº 69 de 30 de agosto de 2017; Pedido de providências do vereador 

João Roberto solicitando o seguinte: 1º restaurar a Rua Borges de Medeiros, trecho da 

entrada a cidade; 2º retirar os galhos de árvores que estão trancando na ponte sobre o 

Rio São Simão; Indicação do vereador João Roberto sobre ver as possibilidades de 

quando alguma pessoa vier a falecer e que ganhe até dois salários mínimos mediante 

comprovação que a Assistência Social arque com o total de despesas do funeral; 

Indicação dos vereadores Ruan, Walter Nei e Claudia sugerindo que sejam implantadas 

as medidas propostas no projeto de Criação/alteração de legislação referente ao Fundo 

de Aposentadoria dos servidores públicos municipais de Cacequi; Ofício nº 8/2017 do 

Presidente do Conselho Municipal de Previdência manifestando apoio à indicação do 

projeto de alteração da legislação do FPSM/RPPS; Indicação dos vereadores João 

Roberto e Ruan Carames sugerindo que seja adquirido pelo município um gazebo ou 

toldo móvel que fique a disposição no cemitério municipal e que seja montado/armado em 

situações de intempéries climáticas; Pedido de providências da vereadora Ana Paula 

solicitando colocar placas de sinalização para estacionamento de veículo escolar em 

frente às escolas do município; Pedido de providências da vereadora Ana Paula 

solicitando colocar quebra molas ou redutor de velocidades na Rua Duque de Caxias 

próximo ao escritório despachante Luizinho; Pedido de providências da vereadora Ana 

Paula solicitando arrumar com urgência o esgoto na Rua Gil Prates em frente ao mercado 

do Senhor Tarso. PEQUENAS COMUNICAÇÕES: o vereador Taiguara falou sobre sua 

ida a Porto Alegre em busca de emendas parlamentares para o município relatou também 

que esteve presente em uma reunião sobre a retomada dos escoteiros no município. A 

vereadora Ana Paula falou sobre seu pedido de providências para arrumar o esgoto na 

Rua Gil Prates, agradeceu ao Senhor José Bitencourt e o Senhor Alfredo Bolzan por 

ajudarem com o monumento do índio, disse que a população está preocupadíssima com 

a leishmaniose. A vereadora Claudia também se pronunciou sobre a leishmaniose. O 

vereador Walter Nei parabenizou a Secretaria de Turismo pela final do campeonato de 

futsal 1ª e 2ª divisão e parabenizou os campeões, convidou a todos para participar na final 

do campeonato de futebol de campo, falou da distribuição da chama crioula e desejou a 

todas as entidades que tenham uma boa semana farroupilha. O vereador João Roberto 

parabenizou a Secretaria de Turismo pelo belíssimo campeonato realizado e parabenizou 

os campões e falou sobre seu pedido de providências para arrumar a entrada da cidade e 

abriu os olhos da comunidade para votarem em quem trás emprego para o município 



também relatou sobre seu pedido de providências que realizou juntamente com o 

vereador Ruan. O vereador Romeu parabenizou o Cebola pela escolinha de futebol, 

saudou a todos os patrões de CTGs e que tenham uma bela semana farroupilha, falou 

também da preocupação com a perca no Fundo de Participação dos Municípios. 

GRANDE EXPEDIENTE: No espaço da bancada do PMDB a vereadora Ana Paula se 

pronunciou sobre o cartão reforma e desejou a todos uma excelente semana farroupilha. 

No espaço da bancada do PP a vereadora Claudia disse que no último sábado esteve 

presente em uma reunião sobre a reimplantação do grupo de escoteiros no município, 

agradeceu e parabenizou o empenho das senhoras Rose Bazareli e Marizete para que 

fosse possível a reimplantação deste grupo e pediu ainda para o Executivo analisar a 

possibilidade de prorrogar o Refis. No espaço da bancada do PTB o vereador Taiguara 

reforçou o aviso do recadastramento biométrico do título eleitoral. O vereador Ruan se 

manifestou também sobre a leishmaniose e as epidemias, falou também sobre a redução 

do Fundo de Participação dos Municípios. O vereador João Roberto disse que vota contra 

o aumento de 30% dos advogados, devido o momento de crise que passa o município. O 

vereador Ruam esclareceu sobre o valor de 30% para os procuradores. A vereadora Ana 

Paula pediu a palavra para dizer que essa lei já deveria ter sido alterada e se manifestou 

contra, o vereador Ruan voltou a fazer uso da palavra e disse que o cargo deve ser 

incluído no quadro de cargos do município, o presidente se manifestou sobre o projeto e 

disse que está esperando um parecer do IGAM sobre a inclusão no quadro de cargos e 

sobre a concessão de 30%. O vereador Walter Nei disse que seria contra a constituição 

votar a favor da concessão de 30%, pois existe um decreto que coíbe o governo de 

gastos com isso estaria criando mais gastos e disse também que o projeto ainda está na 

Casa. O vereador Romeu também se manifestou sobre a concessão dos 30% e disse que 

é contra, também falou da preocupação com o Senso e a perca de valor do Fundo de 

Participação dos Municípios. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 69 de 30 de agosto de 

2017, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 66 de 23 de agosto de 2017, aprovado 

por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: a vereadora Claudia também se 

manifestou sobre o projeto que concede 30% aos procuradores jurídicos. O vereador 

Ruan complementou as palavras da vereadora Claudia. A vereadora Claudia voltou a 

fazer o uso da palavra solicitando uma audiência com o prefeito. Como ninguém mais quis 

fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente, em nome de Deus deu por encerrado os 

trabalhos da presente sessão. 
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